



दूकान की सेक्सी ग्राहक मेम की चुदाई

“हॉट भाभी फकिंग कहानी में मेरी बीवी की सेक्स में रूचि नहीं थी तो मैं बाहर सेक्स की चाह रखता था. मेरी साड़ी की दूकान में बहुत भाभियाँ आती थी. एक भाभी से मेरी सेटिंग कैसे हुई ? ...”

Story By: बंटी इटारसी (as08)

Posted: Thursday, November 21st, 2024

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [दूकान की सेक्सी ग्राहक मेम की चुदाई](#)

दूकान की सेक्सी ग्राहक मेम की चुदाई

हॉट भाभी फकिंग कहानी में मेरी बीवी की सेक्स में रुचि नहीं थी तो मैं बाहर सेक्स की चाह रखता था. मेरी साड़ी की दूकान में बहुत भाभियाँ आती थी. एक भाभी से मेरी सेटिंग कैसे हुई ?

हेलो सेक्सी दोस्तो,

मेरा नाम है बंटी, उम्र 32 साल !

मैं एक साड़ी सेंटर का मालिक हूँ ; शहर इटारसी मध्यप्रदेश में मेरी शॉप है.

मुझे लड़कियों भाभियों से बात करने का बहुत शौक है ।

अन्तर्वासना की कहानियाँ मैं रोज पढ़ता हूँ, यही मेरी तन्हाई की साथी हैं.

अन्तर्वासना पर यह मेरी पहली और सच्ची कहानी है.

कोशिश है कि मेरी हॉट भाभी फकिंग कहानी आपको पसंद आएगी ।

तो बात है कोरोना की !

मेरी शॉप पर बहुत खूबसूरत भाभियाँ आती हैं.

कहानी पढ़ पढ़ के मुझे भी भाभियाँ पटाने का मन करने लगा.

असल में मैं शादी शुदा हूँ. मैंने प्रेम विवाह किया पर मेरी पत्नी को सेक्स में बिल्कुल रुचि नहीं है.

शादी से पहले यही मेरी जिंदगी में थी और अब न जाने कितनी हो गई ।

शायद आप लोगों को भरोसा न होगा कि हम दोनों साल में 12 बार भी सेक्स नहीं करते. इसलिए मैंने बाहर अफ़ेयर करना ठीक समझा क्योंकि वाइफ को बहुत समझा चुका था लेकिन उस पर कोई असर नहीं होता।

वे कहते हैं न कोई भी काम शिद्दत से करो तो सफलता मिल जाती है.
बस ऊपर वाले ने मेरी सुन ली.

मेरी शॉप पर एक दिन एक हॉस्पिटल की मेम जो साड़ी लेती थी उनके साथ एक और मेम आई।

मैं तो उसे देख के दंग रह गया.

क्या फेस कट था ... थोड़ी सांवली थी पर उनके 30" के बूब्स 28" की कमर और 32" के शानदार हिप्स थे.

जो देखे उसका टावर खड़ा हो जावे।

उस दिन वे गहरे गले वाला सूट पहने थी जिसमें उनके दूध की गली साफ साफ दिख रही थी.

उनके दूध देखने की तड़प में मैं उन्हें साड़ी काउंटर पर खड़े होकर दिखाने लगा.

जिससे उनके दूध की गहराई साफ साफ दिख रही थी।

जिसे देख कर मेरे मुँह और लोडे दोनों में पानी आ गया।

जिस दिन से उनको देखा, तभी से वे मेरी रातों की रानी बन गई और रोज रात में मैं अपने सपनों में उनको नंगी करने लगा और उनके सपने देख के मुठ मारने लगा.

पर अब बहुत हाथ चला लिए थे उनके नाम के ... अब तैयारी थी उनको झुकाने की!

मैं बहुत दिनों से उनसे बात करने की कोशिश में था.

एक दिन उन्होंने खुद से मुझसे बात की.

उन्होंने मुझसे साड़ी का रंग चॉइस में हेल्प मांगी.

मैं उनको साड़ी चॉइस के बहाने उनको टच करता, उनके बूब्स की गहराई देखता रहता ।

उन्होंने कई बार नोटिस किया कि मैं उनके दूध देख रहा हूँ.

पर उन्होंने कभी मेरी इस हरकत से ऐतराज नहीं किया.

धीरे धीरे उनसे मेरी बातें होने लगी.

फिर एक दिन कोरोना के कारण कफ़र्यू लग गया.

अब हमारी शॉप कम समय के लिए खुलने लगी ।

पर एक दिन अचानक मेरे वट्सऐप्प पर मैसेज आया.

मैंने पूछा- कौन ?

सामने से हॉस्पिटल की मेम का फ़ोटो देखकर मेरा तो दिल खुश हो गया.

अब हमारी रोज बातें होने लगी.

बातों बातों में पता चला कि उनका पति दारू पीता है और उन पर बिल्कुल ध्यान नहीं देता ।

उसकी जॉब सिटी से बाहर थी. जॉब से मिलने वाला पैसा भी वह घर नहीं देता और रोज आना जाना करता था.

ऊपर से उसे रात में लेट आने की आदत थी.

बस मुझे मौका मिल गया मेम को इम्प्रेस करने का ।

ऐसे ही एक दिन मेरा उनके घर जाना उनकी साड़ी लेकर हुआ.

मैंने बेल बजाई तो उन्होंने दरवाजा खोला.

मेरे तो होश उड़ गए उन्हें देख कर ... क्योंकि वे शॉर्ट्स पहने थी और क्या सेक्सी लग रही थीं!

मैं उनकी टांगें देखे जा रहा था और उन्हें देख कर मेरा 7 इंच का लंड खड़ा हुआ जा रहा था.

मेरी नजर वहीं टिक गई।

अचानक उन्होंने चुटकी बजा के मेरा ध्यान भंग किया.

तब मैंने खुद को सम्हाला.

वे शरारती मिज़ाज में कहने लगी- कभी लड़की नहीं देखी क्या ?

मैं शरमाने लगा और कहने लगा- देखी तो है पर आप जैसी बला सी खूबसूरत नहीं देखी।

मेरी बात सुनकर मुस्कराती हुई बोली- अब बस भी करो, इतनी भी नहीं हूँ!

फिर वे बात करते रसोई से पानी ले आई और मुझे झुक कर देने लगी.

मैं उनके मस्त दूध देख हैरान हो गया.

वे मुझे देखती हुई बोली- बड़े बदमाश हो!

यह सुनकर मेरे हाथ से पानी गिरने लगा तो उन्होंने मेरा हाथ थामते हुए बचा लिया।

गिलास तो बच गया पर मेम के स्पर्श से मुझे 440 वाट का ऐसा झटका लगा कि मेरी पैन्ट के अंदर लंड टाइट होने लगा.

मैंने जल्दी से पानी पीकर उसे ठण्डा किया।

वे मुझे अपना घर दिखाने लगी.

बातों बातों में मैंने भी उनसे अपने हालात बयान किये कि मेरी बीवी भी मेरा ख्याल नहीं रखती.

यह सुनकर वे बोली- क्यों ... खाना नहीं देती क्या बीवी ?

यह कहकर हँसने लगी.

मैं भी हँसते हुए बोल बैठा- खाना तो देती है पर 'वो' नहीं देती ।

उनका ध्यान कहीं और था, मेरी बात सुनकर वे शॉक हो गई और मेरी तरफ देखती रही.
मैं नजर चुराता रहा.

एकदम से मेम ने पूछा- अभी क्या कहा तुमने ?

मैं शर्मा रहा था तो उन्होंने सामने से कहा- तुम मुझसे अपनी बातें शेयर कर सकते हो अगर मुझे अपनी समझते हो ।

फिर क्या था ... मैं भी उनके सामने खुल गया और उन्हें बताया कि बीवी को सेक्स में रुचि नहीं है और हम बहुत कम साथ सोते हैं ।

उन्होंने मेरा हाथ थामा और अपने होंठ मेरे सामने लाकर कहती कि सब ठीक हो जाएगा.
उनकी गर्म सांसों मुझे पागल करने लगीं और हम एक दूसरे की आंखों में खो गए.

और तभी किसी ने डोर बेल बजाई, हम दूर हुए और मैं अपने घर आ गया ।

एक दिन मेरी नजर उनकी इंस्टा आईडी पर पड़ी.

आईडी देख के मैं हैरान हो गया क्योंकि उन्होंने फुल सेक्सी आईडी फॉलो कर रखी थी.

धीरे धीरे मैंने उनका काम करने के बहाने उनसे नजदीकियां बढ़ाना शुरू की.

और एक दिन मैंने उनको मैसेज में बताया कि उनकी पसंद क्या है क्योंकि मैंने उनकी आईडी देख रखी थी।

इन बातों को लेकर अब वे मुझसे खुली बातें करने लगीं.

एक दिन उन्होंने मुझसे पूछा- बीवी नहीं देती तो तुमारी गर्लफ्रेंड जरूर होगी.

मैंने हँसते हुए उनसे कहा- इतना वक्रत ही कहाँ है मैडम जी मेरे पास! एक आप हो जिनसे मैं इतनी बात करता हूँ. वो भी शुरुआत आपने की।

यह सुनकर उन्होंने मुझसे कहा- हाँ बात भी करते हो और इधर उधर नजर भी डालते हो!

सुनकर मैं घबरा गया.

उस वक्रत हम दोनों हमारी शॉप के पीछे वाले हिस्से में थे.

वे मेरे करीब आ गईं और मेरे नजर से नजर मिलाने की कोशिश करने लगीं तो उनका पल्लू गिर गया।

मैं वहाँ से उठने की कोशिश कर रहा था तो उन्होंने मेरा हाथ पकड़ते हुए कहा- अब जब मैं दिखाना चाहती हूँ तो देख लो!

तो मैंने भी कह दिया- सिर्फ देखने से कम नहीं होगा।

तब उन्होंने फिर पूछा- कैसे काम होगा फिर?

और इस बहाने मैंने उनसे अकेले में मिलने की इच्छा जाहिर की.

मैं चकित था कि बिना देर किए उन्होंने कह दिया कि मिल लेना, मना किसने किया है।

फिर एक शाम चैट करते करते मैंने उन्हें किस करने की इच्छा जाहिर की.

तो वे बिना किसी बहाने तैयार हो गईं.

उनकी हाँ सुनकर मेरी खुशी का ठिकाना न था.

उस रात मैंने उनको अपने सपनों में दिल से चोदा, उनके ख्यालों में ऐसा खोया कि 4 बार हाथ चला लिया।

अब बस इंतजार था सही समय का ... क्योंकि उनका घर खाली रहता था।

फिर एक शाम ऐसी आई मैं उनके घर उनकी पिको फॉल लगी साड़ी देने गया.

उन्होंने दरवाजा खोला और मुझे अंदर करके दरवाजा बंद कर दिया.

वे अपने रूम में ले गई मुझे और साड़ी रखने को कहा.

फिर वे पानी लेने चली गई.

मैं उनके बेड पर बैठ गया.

और वे मेरे बाजू में आकर बैठ गई. उस दिन भी उन्होंने बड़े गले वाला कमीज पहन रखा था.

मेरी नजर फिर से भटक कर उनके हिलते बूब्स पर गई.

वे मुझे ही देख रही थी.

जैसे ही मेरी नजर उनसे मिली, वे मुस्कुराते हुए पूछने लगी- हाँ तो क्या क्या बोल रहे थे चैट में ?

उस दिन वे गहरे गले वाली शर्ट और प्लाजो में बला सी खूबसूरत लग रही थीं।

बाद में पता चला कि उन्हें बड़े ऐसे खुले वाले कपड़े ही पसंद हैं.

बस मेरा टारगेट फिक्स हो गया था और मैंने भी मुस्कुराते हुए कह दिया- आप ही मेरी गर्लफ्रेंड बन जाओ।

वे शरारत भरी नजरों से मुझे देखने लगी.

फिर कुछ सोचते हुए उन्होंने बात शुरू की, मुझसे पूछा- अगर मैं हाँ कह दूँ तो तुम मेरे साथ क्या करोगे ?

ऐसा कहते हुए उन्होंने अपने होंठ मेरे होंठों के सामने कर दिए और अपनी आंखें बंद कर लीं।

मैं उनकी गर्म सांसों महसूस करने लगा तो खुद पर से मेरा काबू खोने लगा और मेरा लंड खड़ा हो गया.

मुझसे भी रहा न गया और मैंने अपने होंठ बिना देर किए उनके होंठों पर रख दिये।

हम दोनों एक दूसरे में ऐसे खो गए कि पागलों की तरह किस किये जा रहे थे और फिर एक दूसरे को बाहों में भर लिया.

और फिर मैंने उनके पूरे बदन पर हाथ फेरना शुरू किया.

वे भी पूरा साथ देते हुए मेरे पीठ पर जोर लगाए हुए थीं.

मैंने उनकी गले पर किस करना शुरू किया तो वे चहक उठीं.

शायद यह उनका सेंसिटिव पॉइंट था.

तो वे मुँह से सिसकारी भरने लगी, मम्मह आह हहह की उनकी आवाज से रूम गूँज रहा था।

मैंने धीरे धीरे उनके कपड़े उतारने शुरू किये, सबसे पहले उनकी लेगिंग उतार के दूर फेंक दी.

साथ में मैं उनके सीने पर किस करने लगा.

वे पागल सी मुझे अपने सीने में दबाने लगी।

फिर मैंने उनकी पैंटी में हाथ डाला.

उन्होंने मेरा हाथ पकड़ा, मैंने भी उनका हाथ ऊपर खींच लिया और बिना देर किए उनके चूत का दाना रगड़ दिया.

बस फिर तो वे चीख पड़ी और बदहवास हो के मुझे किस करने लगी।

मैंने उनकी पैंटी भी निकाल कर दूर फेंक दी और दोनों पैर दूर करके अपनी उंगली फेरना शुरू कर दी.

वे पागलों की तरह तड़पने लगीं.

मैंने उनकी चूत की दोनों फांके खोल कर रगड़ना शुरू कर दिया.

फिर मैंने उनको बेड पर लिटा दिया और उनके पैर खोल कर अपना मुँह उनकी चूत पर रख दिया।

उन्होंने पहले ही चूत के बाल हटा लिए थे, शायद उन्होंने अपना मन चुदने का बना लिया था.

मैं उनकी चूत देख रहा था कि मेम ने अपने हाथ से मेरा सिर दबा कर अपनी रसीली चूत में डुबा दिया।

मैंने भी जी भर के उनकी चूत चाटी क्योंकि मेरी बीवी को ये सब करना बिल्कुल पसंद नहीं है.

और मुझे इसके बिना सेक्स करना पसंद नहीं है.

तो वह मेरे दिल से सेक्स के मामले में उतर गई है.

इसका मतलब मेरे सामने खुला खजाना था.

मैंने भी ताबड़तोड़ किस कर कर के उनकी चूत को सुजा दिया।

मैं उनकी चूत चाटने में व्यस्त था और उन्होंने मेरी टीशर्ट खींचना शुरू कर दिया.
फिर मेरी बनियान खींच दी.
पर मैं मेम की चूत चाटता रहा और वे सिसकारियां भरती रहीं।

अब उनकी तड़प बढ़ती जा रही थी तो उन्होंने मेरे बाल पकड़ कर ऊपर खींच लिया और कहने लगी- और भी कुछ करोगे या नहीं जान ?

इतना सुनकर मैंने उनके बाकी बचे कपड़े उतार कर दूर फेंक दिए.
उनकी कुर्ती निकालते ही मेरी आँखें चमक गई उनके संतरे जैसे बूब्स देख के ... जिन्हें मैं अगले पल बेपर्दा करने वाला था।

जैसे ही मैंने दोनों संतरों को बाहर निकाला, मेरा लन्ड और टाइट हो गया, मैंने ऐसे प्यारे दूध पहली बार देखे थे.

मैं पागल सा हो गया और उनकी निप्पल अपने दांत से चबाने लगा.
तो मैडम सी सी करके सिसकारियां मारने लगी और मुझे अपने सीने में दबाने लगी।

फिर वे मुझे कान में कहने लगी- इतना क्यों तड़पा रहे हो ? पहली बार लड़की मिली है क्या ?

मैं बिना सुने उनके दूध चूसता रहा.

उन्होंने फिर नीचे हाथ करके मेरा लन्ड पकड़ के अपनी चूत पर रगड़ना शुरू कर दिया और मेरे लब चूसना शुरू कर दिया.

वे मेरे मुंह में अपनी जीभ डाल कर किस कर रही थी और मैं उनका पूरा साथ दे रहा था क्योंकि आज मुझे पहली बार असली सेक्स का मजा मिल रहा था.

मैं दीवानों की तरह सेक्स में घुल गया था।

अब मैं अपनी पत्नी को भूल गया और चूत पर लन्ड रगड़ते हुए जोर से मेम की चूत को फाड़ते हुए घुसा दिया.

मेम जोर से चिल्लाई और बोली- आआ आह ... हांआआ आआ ... कमीने बताते तो सही ... जरा धीरे करो ।

पर मैंने उनकी एक न सुनी और जोर के झटकों के साथ अपना लन्ड अंदर बाहर करते हुए उनके बूब्स दबाते और होटों को किस करते हुए चोदे जा रहा था जैसे अब मुझे लड़की मिलेगी ही नहीं ।

काफी देर ऐसे ही मैं हॉट भाभी फकिंग के बाद मैं मेम की चूत के अन्दर ही झड़ गया और मेरे साथ साथ वे भी झड़ गई.

मैं उनके ऊपर ही निढाल होकर लेट गया और वे मेरे सिर के बाल में हाथ फेरती रही । और मैं उनकी निप्पल पर अपनी उंगली चलाता रहा.

मेरा लन्ड फिर से तैयार हो गया और मैंने उनको घोड़ी बनने का इशारा किया.

तो वे मुझसे हंसती हुई पूछने लगी- क्यों ... अभी थके नहीं हो ? बाकी अगली बार करेंगे ।

पर मैं नहीं माना और उनको प्यार से रिक्वेस्ट करके फकिंग के लिए मना लिया.

तो वे पलट गई और अपनी चिकनी सी, प्यारी सी गांड ऊंची करके अपने पैर फैला कर घोड़ी बन गई ।

मैं उनके ऊपर झुक गया और उनके दूध दबाने लगा और अपना लन्ड उनकी चूत पर पीछे से रगड़ने लगा.

वे तड़पने लगी और सी सी सी कर रही थी ।

मैंने एक जोरदार झटका देकर उनकी सस्स को जोरदार चीख में बदल दिया.
उनकी आंखों से आँसू आ गए और वे तिलमिला उठी.

मेरी सेक्स को लेके जो भूख थी, उस सेक्स की आग मेम ने अपने ऊपर ले ली.

उनके कमरे में उनकी गांड से मेरी जांघ की टकराहट से थप थप की आवाज गूँज रही थी.
बहुत देर घोड़ी की चूत की चुदाई के बाद मैंने 5 मिनट के लिए लन्ड बाहर किया तो मेम
पूछने लगी- क्या हुआ ?

मैंने उन्हें बिना बताए उनकी गांड के छेद पर पास ही रखी वेसलीन लगाना शुरू की.
वे घबरा कर हटने ही वाली थी कि मैंने जोर से उनकी गांड में लन्ड सरका दिया.

इससे वे चिल्लाने लगी.

पर फिर उन्हें मजा आने लगा और फिर वे अपनी गांड उठा उठा कर चुदाई का मजा लेने
लगी ।

मैंने भी मजा ले ले कर भाभी की गांड मारी.

ऐसे करीब 2 घंटे हमने सेक्स का मजा लिया और मैंने उनकी गांड में ही माल डाल दिया.
हम दोनों हाँफते हाँफते एक दूसरे के बाजू में सो गए.

फिर थोड़ी देर की नींद के बाद हम दोनों ने साथ में नहाये और एक दूसरे को किस करते रहे ।

तब मेम कॉफ़ी बनाकर लाई, हमने कॉफ़ी पी.

जब मैं निकलने को हुआ तो उन्होंने फिर एक लांग किस किया और मेरे घर पर मिलने की
इच्छा जाहिर की.

मैंने मौका देख कर बुलाने का कहा और आ गया ।

अगली कहानी में आपको बताऊंगा की कैसे मैंने उन्हें अपने घर बुलाकर चोदा ।
दोस्तो, हॉट भाभी फकिंग कहानी कैसी लगी बताइयेगा जरूर !
मेरा मेल आईडी है

as0807023@gmail.com

Other stories you may be interested in

गर्लफ्रेंड संग सेक्स से पहले की गर्म मुलाकात

वर्जिन चूत का पानी चखने का मौका मुझे तब मिला जब मैंने अपने दोस्त की बहन को प्रोपोज़ किया और उसके साथ उसके बेड पर समय बिताया. तब मैंने उसकी चूत चाट कर उसका पानी निकाला. मित्रो, मैं आपको अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

स्वीटी की चूत चुदाई से जन्नत की सैर

Xxx देसी गर्ल सेक्स कहानी में स्टेशन पर मिली लड़की को चोदने के बाद वह दोबारा मिली और मुझे अपने घर ले गयी. साथ में उसकी एक सहेली भी जो सब जानती थी. मित्रो, प्यासी चूतों को मेरे फड़कते कड़क [...]

[Full Story >>>](#)

बेटे और उसकी अम्मी के बीच चुदाई

दोस्त की माँ Xxx कहानी में मेरे घर में एक परिवार रहता था. उनका बेटा मेरा दोस्त था. एक रात मैं उनके कमरे में सो गया. कमरे में माँ बेटा बेड पर थे, मैं सोफे पर. मैंने क्या देखा ? हाय [...]

[Full Story >>>](#)

डिलीवरी बाँय से रात भर चुदवाया

Xxx पोर्न भाभी स्टोरी में मुझे चुदाई की लत लग गयी थी. शादी के बाद भी मैंने कई यार पाल रखे थे. एक बार मैं अकेली थी पर कोई यार मुझे चोदने नहीं आया. तो मैं किससे चुदी ? यह कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

प्यासी मामी की गांड मारी चूत से पहले

देसी मामी चुदाई स्टोरी मेरी हसीन मामी की है. मैं मामा के घर गया तो देखा कि मामी मेरे मामा की चुदाई से खुश नहीं है. तो मैंने मामी को चुदाई के लिए कैसे राजी किया ? मित्रो, मेरा नाम रवि [...]

[Full Story >>>](#)

